

4 МАРТА - ВЫБОРЫ В ДУМУ

Ваш кандидат в депутаты Думы Арамильского городского округа по избирательному округу №1

СТАРОДУБЦЕВ Василий Николаевич

СЛОВА НЕ ДОЛЖНЫ РАСХОДИТЬСЯ С ДЕЛАМИ

В ходе предвыборных кампаний нередко встречаются кандидаты, которые не скупятся на критику в адрес существующей власти и на заверения, что уж они-то, заняв выборные должности, непременно все изменят к лучшему. Вот только как, за счет чего это им удастся, кандидаты предпочитают умалчивать. А ведь это очень важно – четко представлять круг обязанностей и возможностей, которые появятся у человека на выборной должности. Иначе есть опасность обмануться в собственных ожиданиях и обмануть доверие людей, которые отдали за тебя свои голоса.

В ходе нынешней выборной кампании я, как кандидат в депутаты Думы Арамильского городского округа, получаю много наказов и предложений, за что искренне благодарю вас, земляки. Ко мне обращаются с самыми разнообразными вопросами. В своих ответах я не обещаю того, что заведомо не смогу выполнить. Не говорю, что немедленно «разберусь» с несправедливыми, с точки зрения жителей, коммунальными платежами, что отремонтирую дороги, очищу город от снега и грязи и т.п. Тем более, что решение многих проблемных вопросов зависит от качественной реализации федеральных и областных социальных программ. Но при этом, если арамильцы окажут мне доверие, я намерен целенаправленно и упорно вновь и

вновь отстаивать в Думе необходимость принятия муниципальных программ, которые будут нацелены на улучшение качества жизни земляков.

Прежде всего, по-моему, нам необходимы программы по благоустройству города, обеспечению безопасности граждан и снижению уличной преступности, программы по нравственному воспитанию молодежи, развитию детского спорта, дворовых спортивных площадок, по обеспечению условий для развития малого и среднего бизнеса, что поможет решать проблемы с трудоустройством жителей Арамили. Я намерен отстаивать самостоятельность муниципального образования Арамильский городской округ, чтобы его не поглотил мегаполис Екатеринбург.

Я намерен ввести в практику такой важный рычаг, как депутатский запрос к Главе и администрации города, к руководителям государственных предприятий и учреждений по вопросам несоблюдения ими прав граждан. А результаты таких запросов выносить на обсуждение Думы для принятия соответствующих решений.

Если меня поддержат избиратели, и мы объединимся для решения проблем нашего города, то непременно добьемся реальных результатов и сделаем нашу жизнь лучше!



Председатель совета директоров торгового комплекса «Арамильский привоз» Стародубцев Василий Николаевич

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Арамильского городского округа пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 1 Стародубцева Василия Николаевича. Заказано кандидатом Стародубцевым В. Н.

Ваш кандидат в депутаты Думы Арамильского городского округа по избирательному округу №5

ПЕРВУХИНА Татьяна Александровна

ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД

Дорогие земляки, прежде всего мне хочется поблагодарить вас за те многочисленные вопросы, пожелания, с которыми вы обратились ко мне в ходе предвыборной кампании. Спасибо за ваше неравнодушное отношение к проблемам родной Арамили. Приятно порадовало то, что многие ваши обращения были посвящены необходимости борьбы за чистый город.

Давайте пройдемся по нашим улицам. Нельзя сказать, что городская администрация и коммунальные службы ничего не делают для соблюдения чистоты в городе и улучшения его экологического состояния. Но до полного благополучия еще очень далеко.

На дорогах много грязи, зимой проезжая часть и тротуары плохо очищаются от снега. Контейнеры с мусорных площадок убираются не всегда вовремя. А что у нас творится с освещением улиц, особенно на окраинах?

На решение этих проблем, конечно же, должны будут обратить внимание депутаты вновь избранной городской Думы. Но давайте будем

честными. Ведь очень многое зависит и от нас с вами, от уровня нашей культуры, от того, как мы соблюдаем чистоту в своем дворе, на улицах, что делаем для сохранения природы. А потому помимо обязательной закупки снегоуборочной, подметально-поливальной техники, контроля за работой коммунальных служб, по-моему, необходимо создание общественных организаций «За чистый город», «Патруль чистоты», «Экологических патрулей». Названия могут быть любые. Главное, чтобы молодежь, школьники, люди старшего поколения, все те, кто на деле хочет жить в чистом городе, объединили свои усилия, чтобы дворы и улицы соревновались за звание самых благоустроенных, чтобы проводились конкурсы цветочных клумб, чтобы было стыдно выбрасывать мусор из форточки или из окна автомобиля...

Кто-то скажет – фантазии. А мне кажется это реальным, если перестанем жаловаться на обстоятельства, а возьмемся за дело сообща.



Член совета директоров торгового комплекса «Арамильский привоз» ПЕРВУХИНА Татьяна Александровна

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Арамильского городского округа пятого созыва по трёхмандатному избирательному округу № 5 Первухиной Татьяны Александровны. Заказано кандидатом Первухиной Т. А.

ПОКА ДРУГИЕ ГОВОРЯТ,